
зації інформують перехожих і працівників, роздають буклети та ін8
ші матеріали. Взагалі, можливість широкого інформування паса8
жирів на вокзалах молоді активісти використовують доволі часто.

Наприклад, у березні 20128го молодіжна рада дорпрофсожу взя8
ла активну участь у спільній акції профспілки, медичної служби
Південної залізниці та Міністерства охорони здоров’я України,
присвяченій профілактиці застудних захворювань: так само вона
була спрямована на пасажирів і працівників, які перебували на
вокзалі Харків8Пасажирський.

Багато уваги молодь Південної приділяє благодійній та волон8
терській роботі. Зокрема, традиційно підтримують дитячі будинки
та інтернати. Особливо дбають, щоб дітки не почувалися самотні8
ми на свята і до Міжнародного дня захисту дітей. 

Приміром, у грудні 20138го члени молодіжної ради дорпрофсо8
жу вкотре мали змогу подарувати вихованцям Люботинського на8
вчально8виховного комплексу загальноосвітньої школи8інтернату
часточку тепла. Як завжди, у той день волонтери привезли пода8
рунки – необхідний у побуті посуд, настільні ігри та яскраву кон8
цертну програму за участі артистів Харківської філармонії. А за рік
до того, у червні 20128го маленькі вихованці цього закладу отри8
мали у подарунок, окрім солодощів, виступи жонглерів, фокусни8
ків та акробатів творчого колективу «Дружба».

Всі заходи, у яких бере
участь молодь, висвітлю8
ються на сторінці дорпроф8
сожу в газеті «Південна ма8
гістраль», у «Віснику проф8
спілки», галузевому видан8
ні «Магістраль», а також у
рубриці «Новини» сайта
дорпрофсожу, на якому
молодіжній раді присвяче8
но також окрему сторінку.
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Обмін інформацією з молодими профактивістами з інших заліз8
ниць дозволив молодіжній раді оперативно повідомити  через
«Вісник дорпрофсожу» про можливість повернення через податко8
ві інспекції частини сплачених за навчання коштів. Багато студен8
тів, скориставшись своєчасною підказкою, повернули частину сво8
їх грошей.

Молодь активно бере участь в організації дозвілля для колег. На8
приклад, у 20088му члени молодіжної ради первинки Харківської
вагонної дільниці разом із профкомом організували для працівни8
ків поїздку до Святогорського Успенського монастиря, а незаба8
ром відвідали Харківський театр опери та балету.

Багато заходів, спрямованих на популяризацію профспілкового
руху серед молоді, організовуються і проводяться безпосередньо
молодіжною радою дорожньої профорганізації за підтримки і тіс8
ної взаємодії з керівництвом дорпрофсожу та залізниці. 
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Працівники Харківської вагонної дільниці 

Я.ФІСІНА  й  І.СУШЕНИЦЯ — переможці 

міжнародного конкурсу «Кращий провідник», 2012 рік



У квітні 2013 року була організована поїздка на острів Хортиця –
колиску запорізького козацтва, теплохідна екскурсія, які не зали8
шили байдужим до історії нашої держави та її природних скарбів
жодного з учасників.

Активність, креативність і єдність виокремлюють профспілкову
молодь Південної магістралі серед подібних організацій регіону.
Так, у 20098му тріумфом завершився виступ команди КВК моло8
діжної ради дорпрофсожу на обласному профспілковому фести8
валі. 

З одинадцяти команд8учасниць саме вона виявилася найбільш
яскравою та оригінальною у видовищному заході під гаслом «Мо8
лодість – наша найкраща пора», організованому Харківською об8
ласною радою профспілок з метою популяризації профспілкового
руху серед молоді, яка працює чи ще навчається.

Переймаючи досвід своїх товаришів з інших профорганізацій,
наші активісти не забувають і про старших колег, адже мало хто
розкаже про профспілкову роботу краще за визнаних лідерів – ве8
теранів профспілкового руху. Так, голови молодіжних рад Сумсь8
кої територіальної профорганізації у 20108му зустрілися з колишні8
ми профпрацівниками вузла, розпитали їх про історію нашої
профспілки, особливості роботи в різний час, проблеми, з якими
активістам постійно доводиться зіштовхуватися, і шляхи та спосо8
би їх вирішення.

Шануючи спадкоємність поколінь, молодіжна рада дорожньої
профорганізації тісно співпрацює з ветеранською організацією Пів8
денної залізниці. Одним із результатів такої співпраці стали дуже
цікаві спільні подорожі не тільки по містах нашої країни, а й у сла8
ветне білоруське місто8герой Брест.

Дорпрофсож надає молоді значну організаційну підтримку, зна8
ходить можливості для фінансової допомоги. Але найважливіший
внесок – той, який він робить у навчання активістів: семінари, тре8
нінги з різних тем корисні юнацтву в профспілковій і виробничій ді8
яльності, стають у нагоді і в буденному житті.
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Наприклад, у «Рік молоді в профспілці» дорпрофсож організував
низку психологічних тренінгів і семінарів, спрямованих на розви8
ток, самовизначення і самореалізацію молоді.

Підтримують молодіжні ініціативи теркоми і профкоми. 

Так, за підсумками конкурсу на найкращу профорганізацію щодо
роботи з молоддю, який проводила у 2012 році Рада профспілки,
до числа переможців увійшли первинки вагонного депо Полтава,
локомотивного депо Куп’янськ і Сумська територіальна профорга8
нізація.

– Молодь – генератор ідей, і
завдання молодіжної ради — за
можливості втілювати їх у життя.
Наші молоді спілчани виступають
з різноманітними пропозиціями,
багато з яких знаходять підтримку дорпрофсожу, теркомів і проф8
комів.

Профспілка – найперший захисник трудових прав, тому багато
заходів, спрямованих на популяризацію профспілкового руху се8
ред молоді, організовуються і проводяться безпосередньо моло8
діжною радою дорожньої профорганізації за підтримки і тісної
взаємодії з дорпрофсожем. 

До того ж, участь у молодіжному профспілковому русі допомагає
новачкам адаптуватися на робочому місці, сприяє створенню в ко8
лективах дружньої атмосфери.
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Михайло БОГДАНОВ,  
головний технолог

локомотивного депо
Основа, голова молодіжної

ради дорожньої
профорганізації:



Позитив у тому, що багато уваги приділяється навчанню активу. І
молоді профактивісти із задоволенням беруть участь у тренінгах,
семінарах та інформаційно8навчальних програмах, а потім вдало
застосовують отримані навички у трудових колективах, допомага8
ючи колегам у самореалізації.

Необхідно також приділяти увагу професійному зростанню мо8
лодих спеціалістів з вищою освітою, які працюють на робітничих
посадах і можуть частково втратити теоретичні знання, якщо вони
не будуть підкріплюватись безпосередньою практикою.

Є ще багато питань, котрі потребують посиленої уваги молодіж8
них рад всіх рівнів. 

Це потрібно для того, щоб спільними зусиллями за сприяння ад8
міністрації та профспілки вирішити їх якомога швидше.
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Молоді активісти дорожньої профорганізації.
Хортиця, 2013 рік
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ПЕРША молодіжна конференція дорожньої профорганізації
Південно8Західної залізниці відбулася у вересні 20048го.
Конференція прийняла рішення, спрямовані на реалізацію

основних положень Концепції політики галузевої профспілки що8
до роботи з молоддю, широке залучення молоді до активної проф8
спілкової роботи в організаціях та їх виборних органах, приведен8
ня умов праці і побуту молодих працівників до вимог трудового за8
конодавства і норм охорони праці, забезпечення більш високого
рівня соціально8економічних пільг і гарантій для молоді в колдого8
ворах підприємств і організацій.

На той момент дорожній комітет вже подбав про соціальні гаран8
тії та пільги для молоді, тож колдоговір залізниці передбачав:

матеріальну допомогу в розмірі не менше трьох середньомісяч8
них заробітків працюючим жінкам при народженні дитини; 

при одруженні молодятам – оплачувану відпустку тривалістю
4 календарні дні; 

студентам та учням галузевих навчальних закладів денної і заоч8
ної форми навчання – безкоштовні проїзні документи; 

з метою поліпшення житлових умов працівників залізниці – без8
відсоткові позики для індивідуального, кооперативного житлового
будівництва та придбання житла тощо.

Молодіжна рада 
дорожньої профорганізації
Південно/Західної залізниці 

Молоді спілчани дорожньої профорганізації 
активні у проведенні заходів та акцій



Протягом роботи молодіжна рада дорожньої профорганізації
домагалася розширення пільг для молодих працівників і офіційно8
го визнання як учасника соціального партнерства. І завдяки під8
тримці дорожнього комітету багато ідей вдалося втілити. Так, знач8
но розширено коло працівників, які мають право на отримання до8
даткової допомоги при народженні дитини, шляхом внесення до8
повнень до колдоговору залізниці. Також у колдоговорі керівниц8
твом залізниці офіційно визнано молодіжну раду як представника
профспілки з молодіжних питань.

Відповідні документи ухвалюються і на місцях. Наприклад, у всіх під8
розділах Жмеринської дирекції у колективні договори включено
окремі розділи щодо роботи з молоддю, прийнято програми з соці8
ального становлення і захисту молодих працівників, впроваджуються
програми створення кадрового резерву з числа молодих спеціалістів.

З ініціативи активістів молодіжної ради дорожньої профоргані8
зації у 2005 році на загальнодержавному рівні захищено права
громадян України (зокрема, членів профспілки), які одночасно на8
вчаються і працюють, щодо повернення податку на додану вартість
з коштів, сплачених за навчання.
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Урочистий прийом у члени профспілки



Вже у першому півріччі 20058го молодь Південно8Західної про8
вела декілька акцій і заходів: висадження вишневого саду на стан8
ції Вишенька Київської дитячої залізниці, вшанування пам’яті за8
гиблих Сирецького концтабору та інші. Молодіжна рада дорож8
ньої профорганізації долучилася до зусиль ради ветеранів війни та
праці Дарницького залізничного вузла, профкому станції Дарниця
з увіковічення пам’яті залізничників, які загинули під час Великої
Вітчизняної, і спорудження пам’ятника на місці масового похован8
ня залізничників у Києві.

Також протягом 2005 року молодь Південно8Західної у рамках
проекту СМАРТ брала участь у заходах із профілактики захворю8
вання на ВІЛ/СНІД, було організовано волонтерський рух, а 18 ве8
ресня понад 400 молодих залізничників разом з представництвом
ООН в Україні та іншими міжнародними організаціями взяли
участь в організації і проведенні благодійного спортивно8освітньо8
го заходу «Пробіг заради життя–2005» і як найпотужніша команда
отримали нагороду від представництва ООН в Україні.
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Засідання молодіжної ради 

Жмеринської територіальної профорганізації



Завдяки наполегливості та ініціативі молоді Південно8Західна за8
лізниця увійшла до 18 підприємств світу, що успішно впроваджу8
ють заходи з профілактики ВІЛ на робочих місцях.

У 2005–2006 роках молодіжна рада організовувала для спілчан
перегляд вистав у Київському академічному молодому театрі на
вигідних умовах, безкоштовне відвідування футбольних матчів за
участі збірної України та київського «Динамо», проводила това8
риські спортивні зустрічі.

Практично з моменту створення молодіжні ради ініціюють
важливі соціальні проекти. Так, незабаром після початку роботи
члени молодіжної ради Конотопської територіальної профорга8
нізації взяли шефство над дитячими будинками у Конотопі і Бах8
мачі. У 20068му молодіжна рада Конотопської територіальної
профорганізації разом з Радою профспілки і її Молодіжною ра8
дою домоглися від благодійного фонду «АнтиСНІД» придбання
необхідного холодильника для відділкової лікарні станції Ко8
нотоп.

А Козятинський терком профспілки і молодіжна рада територі8
альної профорганізації ще з 2008 року співпрацюють з Вінницьким
обласним центром матері і дитини. Зокрема, у 20098му члени мо8
лодіжної ради Козятинського теркому взяли участь у підготовці до
відкриття та роботі постійно діючого консультативного пункту від8
повідального батьківства на базі центру. 

Молоді профактивісти отримали спеціальні тренерські сертифі8
кати, а разом з ними – і змогу надавати залізничникам та членам
їхніх родин кваліфіковані консультативно8методичні послуги з пи8
тань планування сім’ї, репродуктивного здоров’я, профілактики
ВІЛ/СНІДу тощо. 

На території центру залізничники облаштували дитячий майдан8
чик, допомогли закладу і зі створенням власної інтернет8сторінки.
За цю роботу, до речі, тодішній голові молодіжної ради Козятинсь8
кої територіальної профорганізації Олені Зоргач було вручено по8
дяку від керівництва області. 
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Плідну багаторічну співпрацю з теркомом і його молодіжною ра8
дою було відзначено під час святкування п’ятиріччя закладу у
2013 році його керівництвом, представниками Вінницької облас8
ної державної адміністрації та обласної ради, Козятинської місь8
кої ради.

У 20118му молодіжні ради дорожньої та територіальних профор8
ганізацій підхопили ініціативу Молодіжної ради профспілки щодо
організації доброчинних акцій до Дня захисту дітей. Відтоді вони
разом з профкомами, залучаючи за необхідністю й адміністрацію
структурних підрозділів, відвідують з подарунками дитячі будинки,
влаштовують там концерти, вистави і конкурси. Приміром, в 20118
му конотопські локомотивники подарували одному з дитячих бу8
динків для дітей8інвалідів спортінвентар і солодощі, а вагонники
влаштували свято для вихованців притулку – цілий день ігор і кон8
курсів з призами і смачним сюрпризом наприкінці. 
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Активісти в будинку для дітейDінвалідів, 2014 рік



Наступного року вдалося перевершити і ці досягнення: взяти
участь у благодійних акціях погодилися більшість молодіжних рад.
До Дня захисту дітей вони влаштовували радісні та яскраві заходи
для вихованців притулків і дитячих будинків, а також для дітей
працівників структурних підрозділів, а дехто – просто для малень8
ких мешканців своїх міст.

Молоді активісти беруть участь у всіх всеукраїнських акціях та
заходах, оголошених профспілкою. Насамперед, у Дні єдиних дій
залізничників, Всесвітньому дні охорони праці, Дні соціальної
справедливості тощо. Долучаючись до цих та інших заходів, кожна
молодіжна рада намагається підходити до їх організації творчо й
оригінально. Наприклад, молодіжна рада Конотопської дистанції
сигналізації та зв’язку у 2014 році приєдналася до відзначення Все8
світнього дня охорони праці. Спільно з профкомом і адміністра8
цією було проведено практичний семінар8навчання з надання пер8
шої медичної допомоги потерпілим при ураженні електричним
струмом, отриманні хімічних і термічних опіків тощо. Для прове8
дення заняття запросили лікаря8реаніматолога відділкової лікарні.
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Семінар «Безпека на залізниці очима молоді». Козятин, 2013 рік



А за рік до того, у червні 20138го, за ініціативи Козятинського тер8
кому і молодіжної ради у Козятинському вищому технічному учи8
лищі залізничного транспорту було проведено семінар на тему
«Безпека на залізниці очима молоді». 

Перед студентами училища виступили заступник голови Козя8
тинського теркому профспілки Д.Живчик, голова профорганізації
лінійних станцій Козятинської дирекції залізничних перевезень
М.Комар, представники сектору охорони праці дирекції, виклада8
чі училища. 

В свою чергу студенти презентували присутнім цікавий відеоре8
ферат з означеної тематики.

У багатьох первинках саме завдяки молодим спілчанам пожва8
вилося спортивне життя й активний відпочинок. Наприклад, моло8
діжна рада Козятинської територіальної профорганізації у жовтні
2013 року брала участь у проведенні в Козятині ігор з пейнтболу.
Загалом у змаганнях взяли участь понад 60 команд, з них вісім бу8
ло сформовано молодіжними радами первинок залізничних
структурних підрозділів регіону. У тому ж році завдяки наполегли8
вості молодіжної ради здійснилася десятилітня мрія профактиву
лінійних станцій Козятинської дирекції залізничних перевезень
зійти на найвищу точку України – гору Говерлу.

Молодіжна рада
вагонного депо
Ворожба, популя8
ризуючи активний
відпочинок, одне
зі своїх засідань у
травні 2012 року
провела в лісі, ді8
ставшись на нього
велосипедами.
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В 20148му Козятинський терком разом з молодіжною радою іні8
ціювали проведення товариської зустрічі з футболу між студентсь8
кою збірною республіки Гана та збірною командою залізничників
Козятинського регіону, які і здобули перемогу.

За ініціативи молодіжної ради Коростенської територіальної
профорганізації щороку до Дня молоді проводяться змагання з во8
лейболу серед молодих залізничників регіону.

Молодь Жмеринського регіону входить до спортивних збірних
дирекції, і в їх складі досягли значних здобутків як з окремих видів
спорту, так і в спартакіадах. Наприклад, у 20138му посіли перше
місце з міні8футболу серед працівників Південно8Західної залізни8
ці, друге – з волейболу, третє – з футболу, а також завоювали
«срібло» у XV Спартакіаді працівників Південно8Західної залізниці.

Традиційними є і заходи, спрямовані на боротьбу зі шкідливими
звичками. Так, молодіжна рада Конотопської територіальної
профорганізації кілька років поспіль організовує акцію проти па8
ління: наприклад, в 20118му в навчальних закладах активісти про8
понували курцям обміняти сигарети на цукерки.
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Футбольна команда Дарницької дистанції колії, 2011 рік



Дбає молодь і про довкілля, долучаючись до природоохоронних
заходів.

У 20148му активісти молодіжної ради Конотопської територіаль8
ної профорганізації взяли участь в акції «Зелена хвиля»: прибрали
територію заміського пляжу, на якому, до речі, влітку відпочивають
і діти залізничників з оздоровниці «Зорька».

Традиційно молодіжні ради є першими помічниками профорга8
нів при організації дозвілля спілчан: екскурсій, поїздок вихідного
дня, відвідування музеїв, концертів тощо. 

Наприклад, у 2013 році за підтримки адміністрації Жмеринської
дирекції залізничних перевезень і теркому молодіжна рада тери8
торіальної профорганізації запросила відомий гурт «ТІК» висту8
пити перед залізничниками, завдяки чому 770 спілчан мали мож8
ливість відвідати концерт та отримати безліч позитивних вра8
жень.

Молодіжні ради висвітлюють свою діяльність у вісниках терито8
ріальних профорганізацій, профспілковій газеті, місцевій пресі. 
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Конотоп, 2013 рік



Особливо завзятими є молоді активісти Конотопської територі8
альної профорганізації.

Інформація про їхні заходи та акції постійно розміщується на сторін8
ці теркому на форумі сайта профспілки, у «Віснику профспілки», до8
рожній та місцевих газетах. У 20128му молодіжні лідери на чолі з голо8
вою молодіжної ради територіальної профорганізації навіть узяли
участь у програмі однієї з міських радіостанцій, під час якої розповіли
слухачам про профспілкову діяльність, соціальний захист молодих за8
лізничників, організацію дозвілля, благодійну і волонтерську роботу.

Активісти інформують про проблеми молоді і питання, які турбу8
ють молодих спілчан, керівництво галузі і профспілки: у квітні 20138
го технічний інспектор праці Ради профспілки на Південно8Західній
залізниці Андрій Овсієнко, який на той час обіймав посаду голови
молодіжної ради дорожньої профорганізації, виступаючи на засі8
данні Ради профспілки з підбиття підсумків Галузевої угоди, пору8
шив питання створення для молодих фахівців умов для профе8
сійного розвитку і забезпечення їхніх першочергових потреб, зок8
рема – вирішення житлового питання.
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Активісти Конотопської територіальної профорганізації.
Буковель, 2013 рік



Заохочення – важлива складова роботи з молоддю. І необов’яз8
ково воно має бути матеріальним. Приміром, найкращі активісти
Вінницького транспортного коледжу у 20098му за сприяння проф8
комів студентів і викладачів побували на екскурсії у Верховній Раді.

Профоргани по8різному підтримують активність та ініціативність
молоді: Конотопський терком у 20128му провів конкурс на кращі
молодіжну раду (перемогу здобули активісти вагонного депо Ко8
нотоп) і молодіжного лідера (переможцем стала голова молодіж8
ної ради територіальної профорганізації, економіст локомотивно8
го депо Конотоп Тетяна Майстренко).

За підтримку молодіжних рад профоргани також отримують на8
городи. Так, у 20128му переможцями конкурсу Ради профспілки на
найкращу організацію щодо роботи з молоддю стали первинки Ко8
зятинського і Конотопського вагонних депо, а також Конотопська
територіальна профорганізація.

Профспілкові організації підтримують соціально відповідальних
роботодавців, стимулюють розвиток соціального діалогу, у тому
числі і щодо роботи з молоддю. Зокрема, Козятинський терком
профспілки у 20128му провів серед залізничних підприємств регіо8
ну конкурс «Кращий роботодавець року». 
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Молоді активісти на суботнику в таборі «Зорька»



Серед інших була і номінація «Кращий роботодавець року з до8
тримання умов колективного договору та організації роботи з мо8
лоддю», у якій нагороду отримало керівництво вагонного депо Ко8
зятин.

Молодь також віддає належне профспілці, популяризує серед
однолітків профспілкове членство.

У 20138му в профорганізації учнів чернігівського ліцею залізнич8
ного транспорту проведено відкритий урок «Профспілка – захис8
ник наших прав», який підготувала і провела голова профкому
В.Заліська. 

Про історію профспілкового руху у світі та Україні, права й
обов’язки членів профспілки, дії профспілок за гідну працю тощо
учні довідалися від своїх товаришів – доповіді підготували 12 чле8
нів учнівської профорганізації, майже половина з яких є, до того ж,
головами профгруп ліцею. Доповнювали розповіді юних активістів
старші колеги – голова дорожньої профорганізації О.Логошняк і
головний технічний інспектор праці Ради профспілки на Південно8
Західній залізниці М.Голованюк, а також директор ліцею В.Зе8
ленський. 

Незвичайний, цікавий та корисний урок сподобався майбутнім
залізничникам – наймолодшим членам нашої профспілки, а отри8
мана інформація неодмінно стане їм у пригоді.

Молодіжна рада Київської територіальної профорганізації – на8
дійний помічник теркому. Так, її члени постійно активно допомага8
ють в організації та проведенні новорічних і різдвяних свят, проф8
спілкових акцій, спартакіади дирекції і теркому, а в 20148му ще й
посприяли в організації конференції трудового колективу тощо.
Молоді київські спілчани продовжують традицію попередників –
дбають про братську могилу залізничників та військовослужбов8
ців, які загинули на станції Дарниця, щороку проводять суботник з
її прибирання. Обов’язково відвідують ветеранів, беруть участь в
організації для них свят і урочистих заходів.
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Єдність, взаємна підтримка і солідарність – для молодих заліз8
ничників це не просто слова: у 20148му члени молодіжної ради Ко8
нотопської територіальної профорганізації об’єдналися на заклик
допомогти працівниці одного із структурних підрозділів, у якої
важко захворіла донька. Спільними зусиллями за підтримки проф8
комів зібрали на своїх підприємствах понад 20 тис. грн.

У 20148му молодіжні ради продовжували роботу, зокрема тра8
диційно долучилися до організації свят, проведення Тижня охоро8
ни праці, Всесвітнього дня охорони праці, відзначення Дня захисту
дітей, брали участь у семінарах і тренінгах, які організовували тер8
коми, дорпрофсож, Рада профспілки. Приміром, молодіжна рада
Конотопської територіальної профорганізації провела виїзне засі8
дання у Чернігові, а терком подбав про організаційні моменти і на8
вчання молодих активістів.

Втілює свої ідеї і молодіжна рада Коростенської територіальної
профорганізації: наприклад, ініціює і проводить спортивні змаган8
ня серед залізничників, організувала благодійну акцію для вихо8
ванців дитячого будинку «Віра. Надія. Любов». 
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Активісти Жмеринської територіальної профорганізації
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– Для мене профспілка – це
захист трудових прав та інтересів
спілчан, безпечні умови праці,
гідна зарплата, оздоровлення та
відпочинок. Тому ми намагаємося агітувати молодь до активної
участі у громадській діяльності. Адже це, до того ж, цікаво і
пізнавально.

Моє життя після обрання головою молодіжної ради стало
яскравішим і змістовнішим, насиченим подіями та знайомствами з
новими людьми. 

Звісно, і відповідальності додалося.
Наша молодь організовує благодійні акції, встановлює шефство

над дитячими будинками, пропагує здоровий спосіб життя,
проводить заходи із захисту навколишнього середовища тощо.

У подальшому плануємо активізувати свої зусилля в мотивації
профспілкового членства серед робітничої та студентської молоді.

Ми вдячні профспілці за підтримку наших ініціатив та створення
умов для їх реалізації. А активісти мають бути сміливими у
правильних вчинках, і, головне, вміти відстоювати інтереси
молодих спілчан.
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Тетяна МАЙСТРЕНКО,  
економіст локомотивного

депо Конотоп, 
голова молодіжної ради

дорожньої профорганізації
Південно8Західної

залізниці:

Належить молоді і цікава ідея організації для учнів міських шкіл
екскурсій до музею локомотивного депо Коростень для популяри8
зації професії залізничника тощо.



ХТОСЬ ІЗ МОЛОДИХ СПІЛЧАН навчається у галузевих на8
вчальних закладах, хтось уже працює у структурних підроз8
ділах, досягає перших трудових успіхів. Від активності мо8

лодіжних рад часто залежить захист їхніх прав та інтересів, залу8
чення до громадської роботи, розвиток цікавого дозвілля тощо.

Одним із визначних досягнень молодих активістів Придніп8
ровської залізниці стало проведення рок8фестивалю у Сімферопо8
лі у червні 20108го, влаштованого спільними зусиллями з Радою
профспілки, дорпрофсожем, Кримським теркомом і проектом
«Разом до здоров’я».

Різними шляхами молодь долучається до інформаційної діяль8
ності. Наприклад, молодіжна рада Запорізького моторвагонного
депо у 2010 році розпочала випуск власної газети «Ми». Редакцій8
на політика проста: стати дописувачем може кожен бажаючий, а
головні критерії добору матеріалів – позитив, активність, висвіт8
лення життя колективу, адже завдання собі поставили конкретне:
зміцнення стосунків між колегами і створення сприятливої атмо8
сфери на робочих місцях.

Щороку після річних іспитів дорожній комітет профспілки При8
дніпровської залізниці нагороджує разовими стипендіями найкра8
щих студентів залізничних навчальних закладів. 
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Молодіжна рада 
дорожньої профорганізації
Придніпровської залізниці 

Близько 17 тис. членів профспілки 
об'єднують молодіжні ради первинок 



Це – один з багатьох заходів дорпрофсожу, спрямований на ре8
алізацію молодіжної політики. Надання соціальної підтримки сту8
дентам8відмінникам стимулює їх не лише у навчанні, але й у гро8
мадській діяльності.

Молодіжна рада Криворізького теркому проводить конкурси на
кращу молодіжну раду первинки, кращого молодіжного лідера,
організовує спортивні змагання, лотерею.

Про діяльність молодих профактивістів свідчать позитивні фак8
ти. Такі, як, наприклад, сприяння у виділенні у 2010 році позик на
навчання тридцятьом юнакам і дівчатам, проведення семінарів з
планування сім’ї та репродуктивного здоров’я, різноманітні турис8
тичні поїздки тощо.

Молодь бере активну участь у профспілкових акціях: «Відпра8
цьованому часу – гарантовану оплату!», «Сильна первинка – силь8
на профспілка», днях єдиних дій залізничників під гаслом «Голов8
не – безпека!». А спільно з соціальними службами в організовані
за ініціативою Ради профспілки дні здоров’я консультували паса8
жирів на вокзалах і в поїздах щодо вирішення сімейних проблем,
закликали до здорового способу життя.
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Активісти дорожньої профорганізації 
Придніпровської магістралі



Міцний зв’язок поколінь залізничників із року в рік підтримують
молодь і ветерани. 

У лютому 2012 року в дорожньому музеї Придніпровської магіс8
тралі відбулася зустріч ветеранів Великої Вітчизняної війни, праці і
воїнів8інтернаціоналістів з молодими працівниками. Для учасників
зустрічі колектив залізничного будинку культури підготував кон8
церт, а під час екскурсії по музею ветерани поділилися з молоддю
своїми спогадами і дали корисні настанови.

Молоді активісти Дніпропетровської територіальної профоргані8
зації опікуються дітлахами. У 2011 році провели акцію зі збору кош8
тів, іграшок, одягу і книжок для вихованців міських будинку не8
мовляти і дитячого притулку. Заздалегідь вони відвідали ці закла8
ди й особисто дізналися про їх потреби. Молодь загітувала на до8
помогу не лише колег у структурних підрозділах, але й профком
Дніпропетровської дирекції залізничних перевезень і терком, які
радо підставили плече благодійній ініціативі.
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2012 рік



До Міжнародного дня захисту дітей щороку активізуються всі мо8
лодіжні ради профорганізацій, проводять різноманітні заходи для
дітей8сиріт, надають допомогу притулкам.

Наприклад, у 2012 році молодіжна рада дорожньої профоргані8
зації долучилася до акції «Протягни руку допомоги!», у рамках якої
провела екскурсію по дитячій залізниці для вихованців Дніпропет8
ровського дитбудинку № 1. Дітлахам розповіли про історію дитячої
залізниці, показали, як вона працює, а після кількох кіл на поїзді
гості побували в кабіні справжнього локомотива. Звичайно, не
обійшлося без улюблених дітворою солодощів, якими пригостили
їх нові друзі. І таких прикладів чимало…

Молоді активісти дбають про своє дозвілля, а в деяких випадках
– і про оздоровлення. Так, у 2012 році після майже 208річної перер8
ви урочисто відкрито санаторій8профілакторій Дніпропетровсько8
го національного університету залізничного транспорту ім. акаде8
міка В.Лазаряна. Це стало можливим завдяки наполегливій роботі
керівництва вишу і студентського профкому на чолі з О.Мороз, які
доклали для цього дуже бага8
то зусиль. Первинка зібрала
всі необхідні документи, отри8
мала безстрокову ліцензію на
відкриття санаторію8профі8
лакторію, а молодь взяла ак8
тивну участь у ремонті помеш8
кань, облаштуванні кабінетів
тощо. Того ж року студенти й
співробітники університету
відвідали Уманський націо8
нальний дендропарк «Софіїв8
ка», де насолодилися чудови8
ми краєвидами, ознайомили8
ся з кращими зразками садо8
во8паркової архітектури.
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У молоді – здорові амбіції: кар’єрне зростання, гідна зарплата,
вирішення житлових проблем. Молоді активісти розуміють, що до8
сягнення цих цілей не в останню чергу залежить від них самих. То8
му опікуються і соціальним захистом однолітків. Так, у 2011 році за
пропозиціями молодіжної ради до колдоговору залізниці було
внесено 17 пунктів, які розширювали соціальні гарантії молоді.
Свої пропозиції комісії з укладання колдоговору вони направляли
і в наступні роки.

Приділяють увагу молоді активісти й умовам праці і виробничо8
го побуту, стану гуртожитків. 

20128й – Рік молоді в профспілці – молоді активісти Криворізької
територіальної профорганізації розпочали з обстеження санітар8
но8побутових умов проживання в гуртожитку: виявивши занедба8
ний стан душових і місць загального користування, направили
листа до керівництва БМЕУ82 з проханням включити до плану ро8
біт ремонт у гуртожитку. До того ж вони постійно шукають можли8
вості для вирішення найгострішого для молоді питання – житлово8
го, тож разом із теркомом зібрали і підготували пакет документів
на ім’я начальника залізниці з пропозицією про дольову участь у
завершенні зведення «довгобудів».
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Працівниці Дніпропетровської дистанції сигналізації та зв’язку



Водночас самі молоді залізничники звертають увагу на певні не8
доліки у роботі молодіжних рад, вносять конкретні пропозиції,
спрямовані на усунення формалізму в їх діяльності.

Зокрема, закликають активніше та наполегливіше брати участь у
формуванні зобов’язань колдоговорів, щоб підвищити захист со8
ціально8економічних, трудових і правових гарантій молоді. 

Молодь неодноразово пропонувала не оминати порушення в
організації й оплаті праці, дотриманні умов праці і виробничого
побуту, норм техніки безпеки тощо.

На засіданнях молодіжної ради дорожньої профорганізації учас8
ники обговорюють злободенні проблеми, зокрема, щодо недо8
статньої уваги з боку профкомів до діяльності молоді, проблеми
забезпечення житлом молодих працівників. Дуже важливо, що на
цих заходах присутні фахівці дорожнього комітету профспілки, ад8
же вони кваліфіковано інформують молодь про ситуацію у проф8
спілці, роз’яснюють різноманітні проблемні питання щодо колдо8
говірного регулювання, оплати й організації праці, реформування
галузі тощо, а також дають вичерпні відповіді на всі запитання мо8
лодих залізничників.

Співпраця з профкомами і керівництвом структурних підрозділів
багато в чому залежить від активності, завзяття та ініціативності
молоді. 

Так, у 20128му Криворізька дирекція залізничних перевезень ви8
знана кращим підприємством щодо роботи з молоддю у Довгин8
цівському районі Кривого Рогу завдяки зусиллям молодих спілчан,
які гідно представили свою організацію на конкурсі, проведеному
комітетом у справах сім’ї та молоді райвиконкому. Крім того, пер8
винка дирекції стала одним із переможців конкурсу на кращу
профорганізацію щодо роботи з молоддю, проведеного Радою
профспілки у тому ж році. 

Придніпровська тоді відзначилася ще двома переможцями – ни8
ми стали первинка Нікопольської дистанції колії та Криворізька
територіальна профорганізація.
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Є у молоді Придніпровської й інші високі нагороди. Зокрема, го8
лову молодіжної ради локомотивного депо Нижньодніпровськ8
Вузол Олександра Борисенка нагороджено Грамотою Кабінету Мі8
ністрів України за особливі досягнення молоді у становленні
країни.

Завершення Року молоді в профспілці не поклало край добрим
справам та ініціативам молоді і не зменшило уваги до їх діяльнос8
ті з боку дорпрофсожу. Так, підсумовуючи результати 20138го, чле8
ни молодіжної ради дорожньої профорганізації відзвітували про
волонтерські акції у дитячих будинках, допомогу ветеранам, захо8
ди для багатодітних сімей залізничників.

Молодь високо
оцінює організо8
ване для них на8
вчання. Так, ко8
рисним став для
молодих активіс8
тів тренінг «Ризи8
ки інтенсивного
спілкування з
людьми у діяль8
ності профспіл8
кового лідера».

Саме отримані під час просвітницьких заходів знання, навички та
досвід громадської роботи дозволяють молодим активістам пору8
шувати серйозні питання на найвищому галузевому рівні. Так, при
обговоренні підсумків виконання Галузевої угоди 27 березня
2014 року голова молодіжної ради Криворізької територіальної
профорганізації Любов Кулішова розповіла про закладені Галузе8
вою угодою пільги і гарантії для молоді, їх розширення у колдого8
ворі Придніпровської залізниці, а також порушила низку гострих
питань, зокрема, щодо створення гарантованих умов оздоровлен8
ня залізничників.
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– Для мене профспілка – це
своєрідний щит для захисту моїх
прав та інтересів, соціальних га8
рантій як працівника – в першу чергу. А також – місце для реаліза8
ції своїх ідей і амбіцій.

Після обрання головою молодіжної ради моє життя стало яскра8
вішим і цікавішим. 

Я знайшов те захоплення, яке корисне для профспілки та по8
справжньому приносить мені задоволення. Крім того, в мене
з’явилось дуже багато друзів не тільки на залізниці, а й у різних ку8
точках України, а також за її кордонами.

Ідей та планів на майбутнє у нашої молодіжної ради дуже бага8
то, відразу усіх не перелічити. Дуже хочеться, приміром, втілити в
життя ідею відродження наставництва для молоді на першому ро8
бочому місці.

В умовах реформування залізничного транспорту для нашої
профспілки важливо не здавати своїх позицій, приносити якомога
більше користі для працівників галузі – наших спілчан.

Молодіжний рух має продовжувати розвиток і виходити на
більш високий рівень.
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Сергій ДОРОШКО,  
майстер

Дніпропетровського
локомотивного депо,

голова молодіжної ради
дорожньої профорганізації
Придніпровської залізниці:
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